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VERBALE DEL 14 MARZO 2OT4

L'anno 2014, il giorno 74 del mese di Marzo si è riunito presso la sua sede sita in via S. Ciro n. 15, il
Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione in seduta di prosecuzione del Presidente Tomaselli

prot.209178 del L010312014 per trattare gli argomenti di cui all'allegato o.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli, il quale alle ore 09,40 chiama l'appello.

E'assistito dal Segretario la Sig.ra Angela Maria Spanò.

Risultano presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Inzerillo, La

Valle, Marchese, Savoca, Scarlata eTerzo.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seiiuta.

Subito dopo l'appello entra il Consigliere Sala.

Il Presidente informa che è pervenuto un invito per giorno 28Marzo alle ore 77,30, indetto dal Movimento 5

stelle per partecipare all'evento "Oltre I'Oreto nasce il turismo". L'evento si terrà all'Hotel Villa D'Amato in

via Messina Marine 7781780.

Alle ore 10,10 entra il Consigliere Guaresi ed escono i Consiglieri La Valle e Terzo

Il Consigliere Giocaliero chiede la presa d'atto della proposta n. 4141P iscritta nell'OdG.

Sidà lettura della proposfan.4T4lP avente per oggetto: "Pasqua 2014 alla il Circoscrizione" che verrà inviata

in Commissione Cultura, dove verrà discussa più approfonditamente.

II Presidente chiude la discussione generale e nomina sffutatori i Consiglieri Di Fazio, Sala e Savoca ed il
Consiglio approva all'unanimità.

II Presidente chiude la discussione generale e passa al 3 punto iscritto all'OdG: Atti Ispettivi.

il Consigliere Giocaliero e il Consigliere Guaresi chiedono il prelievo delle rnozio ne 2931P e 4761P iscritte

nell'OdG.

Si dà lettura della mozione n. 2931P a fìrma del Consigliere Giocaliero avente trrer oggetto: .,Rifacimento

marciapiedi in via Sperone civico n. 6" e il Consigliere Giocaliero la descrive brevemente.

Il Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la mozione che viene approvata all'unanimità.

Si dà lettura della mozione n. 4l6lP a firma del Consigliere Guaresi avente per oggetto: "lnstallazione

semaforo pedonale a chiamata in via Galletti, civico n. 78" e il Consigliere Guaresi la descrive brevemente.

II Presidente prende la parola ringraziando il Consigliere Guaresi. Dopo la lettu'ia della mozione eci

opportuna discussione, viene presentato un emendamento aggiuntivo da allegare alla mozione a tìrma dellit

stesso, che chiede di inserire nel dispositivo dopo la parola: il Sig. Sindaco di Palermo. all'Assessore ai

Lavori Pubblici, all'Assessore alla Mobilità Urbana, al Settore Lavori Pubblici c al Settore Mobilità Urbana.



Il Presidente pone in votazione I'emendamento che viene approvato all'unanirr,ità.

Il Presidente verificato che nessuno chiede la parola pone in votazione la mozione così come modificata che

viene approvato all'unanimità.

Il Presidente preleva la Proposta di Deliberazione 42IlP presentata da lLri avente per oggetto: "Piano di

potatura II Circoscrizione, elenco priorità"

Si dà lettura della Proposta di Deliberazione 4271P controfirmata da tutti i Consiglieri, in cui ha redatto un

piano di priorità sugli interventi settoriali di manutenzione e programmazione cli tutti gli interventi di potatura,

manto stradale, marciapiedi e illuminazione pubblica.

Preso atto sia dello stato di abbandono che di pericolo di parecchie zone della Circoscrizione, il Presidente

informa i Consiglieri che ha stipulato un elenco di priorità in rnerito agli interventi più urgenti di potatura

ancora non effettuati e che stanno creando enormi disagi alla cittadinanza che. quotidianamente manifèsta il
proprio disappunto sui mancati interventi richiesti a tutela dell'incolumità pLrbblica.

Ecco di seguito I'elenco delle vie con piir priorità:

1- Corso dei Mille (daPiazza Scaffa a Viale Amedeo D'Aosta);

2- Kolbe - Montana - Ambrosoli - Zucchetto - Li Gotti - Antiochia;

3- Antonio Di Rudinì - Archiratì;

4- A. Hazon - F. Panzera - G. Sarmento - E. Giafar - S. Scaglione - Ippoìito Nievo;

5- Viale Amedeo D'Aosta - Enrico Cosenz - P.le Anita Garibaldi * Maurizio Quadrio;

6- A.Diaz - P. P. Puglisi;

7- S. Cappello - G. Bennici;

B- Sacco eYanzetti civ 48 (accanto Chiesa);

9- Cirincione civ. 64 - angolo Corso dei Mille - Pianell;

10- Messina Marine (da via Diaz a Sant'Erasmo);

11- Via Della Conciliazione;

12- Sperone.

Il Presidente da la parola al Consigliere Duminuco, il quale in merito all'elenco delle vie che hanno maggior

uîgenza, chiede che la via Antonio Di Rudinì abbia la priorità assoluta, poiché i rami degli alberi arrivano

dentro i balconi delle abitazioni e anche i topi. Pertanto sono costretti a tenere le finestre chiuse per evitare

questo spiacevole i nconveniente.

Il Presidente da la parola al Consigliere Savoca, il quale non ha nulla in contrario, ma ritiene che anche in

Corso dei Mille i cittadini residenti vivono in condizioni disagiate.



Alle ore 10,50 escono i Consiglieri Guaresi e La Valle.

Tanti alrri Consiglieri esprimono i loro pareri in merito alla questione sollevata dal Consigliere Duminuco,

peilanto il presidente chiede al Consiglio di spostare la priorità di via Rudinì al secondo posto e mettere al

terzo posto le vie Kolbe - Montana - Ambrosol i - Zucchetto - Li Gotti - Antiochia con la tematica legata

all,installazione delle telecamere. Il Consiglio concorda con quanto detto dal Presidente, pertanto la via

Antonio Di Rudinì va posto al 2' poslo come priorità per ii piano potatula.

Il presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la proposta di deliberazione n' 42ilP che viene

approvata all'unanimità.

Alle ore 11,20 entrano i Consiglieri Greco e Vella-

II presidente ricorda al Consiglio la passeggiata indetta dall'Electronic Town Meeting per lunedì mattina con

il signor Michelangelo Pavia. Invita i Consiglieri ad essere tutti presenti'

Alle ore 11,30 il Presidente Tomaselli chiude la seduta di Consiglio
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